1. A képletekhez ird oda a megfelel6 sokszégek betiijelét!
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2. Tiikrozd a derékszogi haromszdget mindharom oldalara!
Mérj, majd szamitsd ki a kapott sokszogek kerliletét és teriiletét!
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e =4cm

Ellenérizd a megoldasaidat!

Hany csepp lett a poharban?
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Testek Elek, lapok, csticsok

Testek

1. Toltsd ki a tablazatot! Egészitsd ki a mondatokat!
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Lapok AkBEkaelal ... ot et s hosszuak.
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Elek : vi
szama A kocka olyan téglatest, amelynek élei .............
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szama

2. ird a testek betiijelét haléjuk vazlata mellé!
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3. Melyik allitas igaz ezekre a testekre? Melyik hamis?

Nincs olyan test, amelyet csak egyenes lapok hatarolnak.

Van olyan test, amelyet csak egyenes lapok hatarolnak.

Minden testnek van kérlapja.

S

Nem minden testnek van sokszég lapja.
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A kocka és a téglatest Felszin

FELSZIN ( A ): a hatarol6 lapok teriiletének 6sszege

b
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A=2-(a-b+a-c+b-¢) A=6-a -a=6-a

1. Készitsd el a haléjat a téglatesteknek! Szamitsd ki a felszinliket!

ala=1cm b)a=b=c=1cm
b=15mm I
c=5mm

2.* Toltsd ki a tablazatot!

Itt szamolj!
* 34 =2(2:1 %255+ 1 w0)

a(cm)l 2 5 2 2 110
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Térfogat
TERFOGAT ( V): a test altal a térben elfoglalt hely
V=a-b-c ‘ Il V=a-a-a=4a’
a ’a i

1. Szamitsd ki a testek térfogatat!
a)a=4m bJa=b=2m c)a=2dm

b=20dm= c=15m V=7 (dm’) =72 ()

c=3m V=2 (m? V=a-a-a

V=" gm3) Vi= =

— a . b . C V=

V=

2. Fejezd be a téglatest halsjat ilyen lapokbdl! Szamitsd ki a felszinét és a térfogatat!
V=
¢
A C A
a
A b
b
A=
a=2cm
a Cc b=1cm
c=3cm
G

37 Szamitsd ki a térfogatot! Fejezd ki literbenis! (1dm’=11)

3m

3m

a) b)
4 dm
4 dm
4 dm 6
4 dm
8 dm
b= V=2

12m
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A felszin és a térfogatszamitas gyakorlasa

1. Melyik szamitéas helyes? Fejezd be!

a) a=5cm
a

- = x=2cm

=) y-3em

X ¥ lz=4em

Itt szamolhatsz:
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‘Y-z
Y+ =22+ 3+ 4=
S e g
(X-y+z-y+x-z2)=2-(2-3+4-3+2-4) =

2. Toltsd ki a tablazatot!

a [1ml{2m|2m 2dm Itt szamolj:
b |[1m|4m|2m| 2cm

c |Tm|{5m|4m|10cm| 3dm

A 52 dm?

4 80 cm®

3."Hany kg festék kell a szobor és a talapzat festéséhez, ha 1 m*re fél kg festék jut?

( A talapzat aljat nem kell lefestenil! )

X

a=5m
b=4m
c=10dm
x=1m

A, =

OSSZESEN: ....ccoooveer.. NTE ..o dinienbinn kg kell.
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